

*Министерство образования и науки РД
ГБПОУ РД «Дербентский профессионально-педагогический
колледж им.Г.Б.Казиахмедова»*

Благотворительная акция

«Разноцветное детство»



Дербент 2022 г



28 мая в «Дербентском профессионально- педагогическом колледже им Г.Б. Казиахмедова» прошла акция «Разноцветное детство», для детей с ОВЗ посвященная Международному Дню защиты детей.

Инициаторами проведения акции были преподаватели по программам начального общего образования Манаширова Анжела Даниловна, Магарамова Бела Керимовна, Керимова З.Г. и др. Интересно и радостно было наблюдать, как дружелюбно и с какой теплотой встретили студенты педколледжа воспитанников Специальной (коррекционной) общеобразовательной школы интернат №7.

Цель акции:

- создание среды, способствующей социализации детей с ОВЗ;
- развитие нравственных качеств личности у студентов -волонтеров (отзывчивости, готовности оказать помощь, сочувствие);

На мероприятие были приглашены депутат городского собрания Наметуллаев П.Н, член общественной палаты РД Шабатаев Ш.Д, начальник отдела управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта Баркаев Х.М, председатель ПМПК Фейзиева С.В.

Право открыть акцию, было дано директору «ДППК им. Г.Б. Казиахмедова» Сейидову Ш.Г. Он сказал, что проведением этого праздника мы хотим показать, что детство- это прекрасно, оно разноцветное и состоит из самых

различных цветов радуги. Для воспитанников школы - интернат №7 была подготовлена обширная концертная программа. В развлекательной программе участвовали студенты - волонтеры «ДППК им. Г.Б. Казиахмедова» ученица СОШ №3 Ханова Ирада, воспитанники школы - интернат №7.

Поздравить детей пришла развлекательная организация детских праздников «Умка». Во время проведения акции всем детям и гостям выпала возможность принять участие в различных мастер - классах. Прошли мастер - классы в «Городе умельцев» где работали мастерские: «акварелька», «радуга творчества», «веселый оркестр», «забавные игры», "умелые ручки», «в гостях у сказки», где дети проявили свои творческие способности. Студенты - волонтеры с удовольствием помогали в создании «Города мечты», познакомили детей с нетрадиционной техникой рисования «ЭБРУ», рисовали пластилином золотую рыбку, стали участниками сеанса игротерапии, сказкотерапии и музыкотерапии. Вовремя мастер - классов царил дружеская атмосфера. Активное участие в мастер - классах приняли гости праздника - акции. Кроме этого, была организована ярмарка- продажа поделок, которые учащиеся школы - интернат №7 сделали своими руками. Все средства, собранные на ярмарке, пошли на улучшение условий проживания и обучения Специальной (коррекционной) общеобразовательной школы интернат №7. Директор школы - интерната №7 Мамедова Л.Н поблагодарила коллектив «ДППК им. Г.Б. Казиахмедова» и спонсоров за организацию и проведение праздника - акции «Разноцветное детство». Она отметила: «Нас переполняют чувства огромной благодарности, что нашим детям подарили праздник, дали возможность, хотя бы несколько часов побыть в «ином мире». Мы с нетерпением будем ждать новых приглашений». Студенты 1 "А", 1 "Е", 2 "Б", "К", 3 "Ж", "З" и "К" в качестве сюрприза пригласили детей посетить экспресс - кафе «Сладкоежка», где каждый ребенок мог взять для себя сладкое угощение и подарки. Завершением акции - праздника стала фотография на память.